Vectori de șiruri de caractere

Dorim să face în așa fel încât să putem lucra cu mai multe șiruri de caractere, fiecare fiind reținut la un anumit indice.
De exemplu:
f[1]="Ana scrie";
f[2]="Anuca zambeshte";
f[3]="Deiu e atent";
Desigur, fiind declarate în acest fel, fiecare, la rândul său, poate fi accesat la nivel de caracter.
DE exemplu: 
f[3][0] are valoarea 'D'
f[3][2] are valoarea 'i'
strlen(f[3]) are valoarea 12
Se observă că, de fapt, structura de bază referitoare la tipul char este o matrice.
Deci, de reținut: dacă avem de folosit un vector de n stringuri, ficare string având o lungime maximă l, atunci vectorul de stringuri se declară de fapt ca o matrice de char-uri:
char f[n][l+1];  dacă lucrăm de la 0 (gen f[0] e primul string)
respectiv
char f[n+1][l+1];    dacă lucrăm de la 0 (gen f[1] e primul string).

Citirea unui astfel de vector
- dacă suntem siguri (se garantează) că elementele vectorului NU conțin niciun spațiu (gen un șir de cuvinte) atunci putem face clasic:
	cin>>n;
	for(i=1;i<=n;i++)
		cin>>f[i];
- în schimb dacă șirurile citite POT avea și spații (vezi exemplul de mai sus) NU mai putem citi șirurile de caractere cu cin>>, ci facem astfel:
   cin>>n;
   cin.get();//fără acesta, primul string citit va fi vid!!
   for(i=1;i<=n;i++)
	cin.getline(f[i],l+1);//la citire lungimea e de asemenea cu a mai mult
- dacă dorim să declarăm un șir de caractere pe care să-l și inițializăm cu valori constante, facem în felul următor (mai jos declar un șir de caractere în care pe indicii 1..7 avem numele zilelor săptămânii):
	char zi[8][9]={"","luni","marti","miercuri","joi","vineri",
				"sambata","duminica"};
Chiar dacă este declarat sub formă de matrice, trebuie să ne obișnuim să-l privim mai degrabă ca un vector în care fiecare element este de tip șir de caractere.
În cazul lui "joi", de exemplu, valorile elementelor vor fi
zi[4][0]=='j'; zi[4][1]=='o'; zi[4][2]=='i'; zi[4][3]==0;
și TOATE cele de după (gen zi[4][4]...zi[4][8]) sunt considerate nedefinite.



Funcția strtok

Este concepută pentru a extrage dintr-un șir de caractere toate secvențele de caractere care sunt separate (delimitate) de anumiți separatori.
Această funcție DISTRUGE (!) stringul de plecare, folosind pointeri în cadrul acestuia.
Fie s = stringul de plecare.

Iată cum se aplică:
- are un apel inițial - strtok(s,"separatori");
Funcția caută în s primul caracter care face parte dintre separatorii specificați și înlocuiește acel caracter cu 0. Apoi, pleacă de la adresa de memorie a caracterului care urmează FIX după cel înlcuit cu 0 și parcurge de-acolo în continuare stringul până dă de un caracter care NU face parte dintre separatori. Funcția va pune un pointer intern (definit în cstring) pe adresa acelui caracter. Utilizatorul NU are acces la acel pointer.
În cazul acestui prim apel funcția întoarce adresa lui s.
Pe scurt, acesta apel întoarce un pointer la primul cuvânt obținut prin separare.
- are o serie de apeluri care se repetă, de forma strtok(NULL,"separatori");
Funcția pleacă de la pointerul intern de care am vorbit deja la pasul inițial și caută primul caracter care face parte dintre separatorii specificați. Înlocuiește acel caracter cu 0 și parcurge din nou de-acolo în continuare până dă de un caracter care NU face parte dintre separatori.
Funcția întoarce valoarea pointerului intern inițial după care îl mută conform descrierii de mai sus. Când NU mai are ce separa, întoarce NULL.

Iată schema generală de aplicare a funcției:
char s[100]="Ricky ? Nu  mai bea !",*p;
for(p=strtok(s," ?!"); p ; p=strtok(NULL," ?!"))
	cout<<p<<"\n";
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